
Zápisnica z verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Pavčina Lehota, 

ktoré sa konalo 22.02.2017 v Pavčinej Lehote 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Neprítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program: 

1. Zahájenie 

2. Prejednanie Správy k vyhodnoteniu pripomienkového konania a o postupe obstarávania návrhu 
Zadania pre Územný lán obce Pavčina Lehota/prílohy/ 

Schválenie Zadania pre Územný plán obce Pavčina Lehota/prílohy/ 

3. Prejednanie hospodárenia MŠ v roku 2016 /podklady odoslané p. Morávkovou mailom/ 

Schválenie Doplnku č.3 k VZN č. 1/2015 -  Určenie výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa 
v materskej škole/podklady odoslané p. Morávkovou mailom/ 

4. Analýza platieb dane z prechodného pobytu u jednotlivých ubytovateľov / HK obce/ 

5. Rôzne: informácia o prehliadke detského ihriska v MŠ 

     Informácia k podanej žiadosti na Envirofond 

     Informácia k pozemku pod PZ, k PD k Osvetovej besede 

        6.    Uznesenie  

        7.    Záver 

 

Rokovanie: 

K bodu1/ 

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Miroslav Ščasný. 

Privítal prítomných poslancov, skonštatoval, že zasadnutie je uznášania schopné. Predniesol navrhnutý 
program zasadnutia a ten sa bez pripomienok schválil. Písaním zápisnice bola poverená Mgr. Radka 
Kureková. 

K bodu 2/ 

 Starosta oboznámil prítomných s dokumentáciou Správy k vyhodnoteniu pripomienkového konania 
a postupe obstarávania návrhu Zadania pre Územný plán obce Pavčina Lehota/ďalej - SPK/ – rozposlané 
poslancom vopred k naštudovaniu problematiky. Na základe zadania a pripomienok zastupiteľstva a obce 
sa vypracuje ÚP obce. 

 Predložený text obsahuje veľké množstvo gramatických chýb, nepresností v názvoch lokalít, nejasností – 
citoval. 

Ing. Hajkovský a ostatní poslanci – pripojili sa v diskusii k daným nejasnostiam, vytiahnuté zo starších verzií 
ÚP, možno z iných obcí – nutnosť upraviť / strelnica, BIOHIT, trhovisko, trafostanice, Laziny, cena 



Demänovských jaskýň, cezpoľné behy, plynové zariadenie, vzdialenosti letiska, miest, parcely – 
nezhoda..../ 

Starosta – k Zadaniu pre ÚP sa vyjadruje Okresný úrad Žilina, odbor výstavby a bytovej politiky, oddelenie 
územného plánovania – dávajú stanovisko, že Zadanie je v súlade so všetkými dotknutými inštitúciami 

Ku všetkým pripomienkam sa budú robiť korektúry v Zadaní ÚP. V Správe SPK nemožno nič upravovať. 

Starosta dal hlasovať o SPK – jednohlasne odsúhlasené. 

K bodu 3/ 

Starosta – informácie poslancom poslané mailom p. Morávkovou, vyzval HK obce Ing. Klepáča 
k predneseniu jeho záverov. 

Ing. Klepáč: najvyššia časť výdavkov – tvoria mzdy, odvody do poisťovní, vykurovanie-  

celkové výdavky MŠ:   67 669, 86 € 

       celkové príjmy MŠ:      50 297,46 € 

  Hospodárenie MŠ v roku 2016:                - 17 372,40 € - dopláca obec na chod MŠ 

Od septembra 2016 sa navýšil rodičovský príspevok z 9 € na 11 €. Ďalej sa HK zaoberal výpočtovým 
koeficientom, ktorý sa vždy mení podľa daňovej politiky štátu. 

Starosta oboznámil prítomných o výsledku jednania s riaditeľkou MŠ o budúcom počte detí v MŠ a ich 
umiestnení v MŠ. V obci detí pribúda a bude nutné sa zaoberať otázkou prijatia ďalšej pracovnej sily, 
nakoľko právne predpisy nedovoľujú zvýšiť počet detí na jednu učiteľku/triedu/, napriek tomu, že 
priestorovo z hygienického hľadiska je MŠ schopná viac detí zaopatriť. Náklady na jednu pracovnú silu –
učiteľku MŠ – 11 000 €/rok.  

Vyjadril názor, že bude presadzovať prijatie sily z ÚPSVaR – finančne prispievajú, menej zaťaží rozpočet 
obce. 

Poslanci vyjadrili názor, že zachovanie MŠ je pre obec priorita a tiež je dôležité vytvoriť také podmienky 
pre obyvateľov obce, aby boli uspokojené ich potreby pre využívanie MŠ. 

P. Benická – dotaz – ako sa podarilo vyriešiť problém z minulého zastupiteľstva – pridelenie kompetencií 
pri riešení krízových  situácií v MŠ 

Starosta – kompetencie sa spísali na spoločnom zasadnutí R MŠ a starostu, bol oslovený p. K. Nicoli na 
vykonávanie bežnej údržby, na plynový kotol bude musieť byť zabezpečená školená a poverená osoba 

K bodu 4/ 

Tento bod jednania bol vyhlásený starostom a hlavným kontrolórom obce ako neverejný. 

Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie informácie HK obce o analýze platieb jednotlivých ubytovacích 
zariadení z prechodného pobytu a vyvodilo z nich závery – naďalej bude pokračovať kontrola vyberania 
dane z prechodného pobytu a bude sa osobne jednať s jednotlivými ubytovateľmi. 

K bodu 5/ 

Rôzne: 

A/ Starosta – bola vykonaná obhliadka detského ihriska v MŠ, poprosil p. Okoličányho o vyjadrenie: 



- P. Okoličány je ochotný sponzorsky a svojpomocne vyrobiť, opraviť a dodať komponenty na 
detské ihrisko tak aby stúpla jeho kvalita, bezpečnosť a atraktívnosť. 

- Bude nutné zabezpečiť refinancovanie materiálu od OCR, oslovia sa aj rodičia na brigádnickú 
výpomoc 

B/  Starosta – podala sa žiadosť na Envirofond – Zvyšovanie energetickej účinnosti existujúcich verejných 
budov vrátene zateplenia – platí pre MŠ 

- Pozemky pod požiarnou zbrojnicou – od SPF – je možný odpredaj pozemkov iba pod PZ, obecný 
úrad pracuje na tom, aby sa vysporiadali všetky pozemky pod PZ a v okolí Osvetovej besedy 

C/ Starosta – v marci bude obnovená výzva ku zrušeným projektom z PRV, spracovateľ sa vyjadril, že by 
bola opätovne možnosť prihlásiť MŠ do podanej žiadosti 

Mgr. Kureková – bola by škoda na výzvu nereagovať, keď do nej boli investované prostriedky a projekt je 
vypracovaný 

- Možnosť podať projekt na Osvetovú besedu – ale je problém s trafostanicou, bude nutná 
prekládka/najlepšie by bolo na náklady majiteľa z dôvodu nízkej výkonnosti, dlhovekosti 

- Bude sa dopracovávať projekt k rekonštrukcii PZ – začlení sa tam budova OÚ 

D/ Ing. Hajkovský – zrušené bežkárske preteky/nedostatok snehu/  – ponúkali sa iné obce na ich 
zorganizovanie, pre obec PL – nevýhodné – zviditeľnenie obce, ak pripadne sneh, preteky sa uskutočnia 
v náhradnom termíne 

- Vyslovil spokojnosť s činnosťou strediska Žiarce – výborné podmienky 

- Otázka na starostu – ako bude riešený vývoz zeleného odpadu na jar? 

Starosta – starostovia obci boli na školení s vládnymi činiteľmi, kde vyslovili veľkú nespokojnosť 
s novým vydaným zákonom o odoberaní zeleného odpadu, celý sa bude novelizovať. Túto informáciu 
potvrdila aj Mgr. Tomáňová, ale zákon hovorí, že obec je povinná zabezpečiť vývoz zeleného odpadu 
od obyvateľov. 

- Bude sa riešiť pristavením kontajneru a jeho vyvážaním, pravdepodobne sa zabezpečí napĺňanie 
kontajneru iba v určité dni kvôli kontrole, zaplatia iba obyvatelia, ktorí nekompostujú bio odpad/ 
tí čo kompostujú, budú musieť preukázať/ 

E/ Starosta – na aktivačné práce bude opäť prijatý p. Paško, cez ÚPSVaR 

F/ P. Okoličány – vyslovil nespokojnosť s údržbou okolia pri separovanom odpade, kontajnery na sklo sú 
nedostatočné, navrhol, aby sa počas sezóny kontajnery dokladali 

K bodu 6/ 

Mgr. Kureková prečítala uznesenie a to aj schválilo. 

K bodu 7/ 

Starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil.  

 

 

 



V Pavčinej Lehote, 22.02.2017 

Zapísala:  Mgr. Radka Kureková      ............................................... 

 

          .............................................. 

                Miroslav Ščasný – starosta obce Pavčina Lehota 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


